

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická  
Katedra hudební kultury

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(vypracovává oponent práce)

<b>Student/ka:</b>	<b>Mgr. Kateřina LANGMAIEROVÁ</b>
<b>Studijní program:</b>	B7531 Předškolní a mimoškolní pedagogika
<b>Studijní obor:</b>	Učitelství pro mateřské školy
<b>Téma bakalářské práce:</b>	<b>Tvořivost a motivace v hlasové výchově v mateřské škole</b>
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. PaedDr. Marie Slavíková, CSc.
<b>Oponent práce:</b>	Doc. PaedDr. Daniela Mandysová
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015

### **Koncepce práce a její struktura:**

Autorka se ve své práci zabývá možnostmi praktického využití hlasové výchovy v předškolních zařízeních. Zaměřila se na tvořivost pedagoga a vhodnou motivaci dětí předškolního věku při hlasové výchově. Vlastní text práce je logicky strukturován do pěti kapitol s řadou dílčích podkapitol. Po úvodních, obecněji laděných kapitolách (1–4), kde studentka prokázala schopnost smysluplné kompilace a logického řazení informací získaných z dostupné české i zahraniční literatury, dospěla k poslední kapitole k vytčenému cíli své práce – s ohledem na platný Rámcově vzdělávací plán pro předškolní výchovu předložila takové didaktické modely, které bude možno využít v denním programu mateřské školy. Zde jplně využila vlastních pedagogických zkušeností.

### **Obsahová stránka:**

V první kapitole je popsán fyziologický, psychický a hudební vývoj dítěte předškolního věku. Další kapitola je věnována hlasové výchově v mateřské škole a dechovým, hlasovým a artikulačním průpravným cvičením. Tématem tvořivosti a vhodné motivace se zabývá třetí kapitola a čtvrtá pak pojednává o možnostech, které dávají pro realizaci činností v pěvecké výchově jednotlivé vzdělávací oblasti Rámcově vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. V páté kapitole jsou pak popsány dva didaktické modely, které jsou ukázkou vhodně

sestaveného programu a kterými lze děti nejen vhodně motivovat, ale jimiž lze pozitivně ovlivňovat jejich další fyzický i psychický vývoji.

**Jazyková stránka:**

Studentka má bohatou slovní zásobu a dobré vyjadřovací schopnosti. Vyjadřuje se srozumitelně spisovným jazykem s funkčním používáním odborné terminologie.

**Formální stránka:**

Bakalářská práce je rozsáhlá (48 stran), logicky členěná, opatřená odpovídajícím poznámkovým aparátem a přehledně graficky zpracovaná. Obsahuje všechny náležitosti včetně příloh, které vhodně doplňují textovou část.

**Hodnocení:**

Práce je originální a může být výbornou pomůckou pro ostatní učitelky mateřských škol. Po stránce obsahové, formální i jazykové je zpracovaná velmi pečlivě a splňuje tedy všechny požadavky standardně kladené na bakalářskou práci.

Bakalářskou práci studentky Mgr. Kateřiny Langmaierové proto doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou **v ý b o r n ě**.

V Plzni dne 16. května 2015

  
.....  
Doc. PaedDr. Daniela Mandysová